

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

19. travnja <b>nedjelja</b>	<b>III. VAZMENA PRVA PRICHEST</b>	<b>8,00 10,00</b>	za † Andriju i Agatu Andrijević <b>ŽUPNA: PRVA PRICHEST</b>
PO. 20. IV.	Anicet	<b>19,00</b>	za † ob. Tomanović i Šimić
UT. 21. IV.	Anzelmo b.	<b>19,00</b>	za † Andriju i ob. Guzanović
SRI. 22. IV.	Leonida	<b>19,00</b>	za † Vinka, karolinu i Blaženku Zadražil
ČET. 23. IV.	SV. JURAJ mč.	<b>19,00</b>	za † Katarinu i ob. Samaržija; PRIDRUŽENE: na nakanu Grgić; za † Varvodić i Bakarić; n.č. Duhu Svetome; za obitelj Subotić; <b>klanjanje</b>
PET. 24. IV.	<b>ŽUPNO KLANJANJE POSVETILO CRKVE</b>	<b>8,00 11,00 19,00</b>	za † Andriju i ob. Mikošić KONCELEBRIRANA EUHARISTIJA p. Milan Krišto za † Jurić i Marčinković
SU. 25. IV.	MARKO EV.	<b>19,00</b>	BLAGOSLOV POLJA, NJIVA, ŽITA, VINOGRADA pa misa za † Marka Bakarića
26. travnja <b>nedjelja</b>	<b>IV. VAZMENA DOBRI PASTIR</b>	<b>8,00 9,30 11,00</b>	za † molitelje Djela za zvanja <b>ČEŠLJAKOVCI:</b> za † Ivana i Katu Pavlović <b>ŽUPNA: za sve nakane župljana</b>

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ CRKVU SPREMAJU: U **SUBOTU** u **13,00:** *Kristina Švarc, Barbara Blahut, Ankica Kljajić, Monika Čop i Benedikta Prudky. Za spriječnost se zamijenite s drugima koji su na redu. Ćake i studente treba zamijeniti iz obitelji. HVALA!*
- ❖ **Hvala za potporu i doprinose za potrebe župe!** za **PREPOKRIVANJE KROVA NAD „APSIDOM“ SVETIŠTA.** Za uređenje fasade župnog dvora i vjeronaučne dvorane!
  - **DOPRINOSI MOŽETE DATI I U SAKRISTIJU.** Preporučam barem mali doprinos onih koji nisu do sada dali (dvije trećine obitelji župe!). Uključite se u potrebe svoje župe!
- ❖ **NASTAVLJAMO ŽUPNU KATEHEZU PO KAPELICAMA:**

<b>U FILIJALAMA:</b> <b>DOLJANOVCI:</b> UTORAK u 9,00 i 16,00; <b>RAMANOVCI:</b> UTORAK u 10,00 i 15,00; <b>ČEŠLJAKOVCI:</b> SRIJEDA u 9,00 i 16,00; <b>GOLO BRDO:</b> SRIJEDA u 10,00 i 15,00; <b>ALILOVCI:</b> ČETVRTAK: (15,00 I-IV.r. i 10,00 V.-VIII.r.); <i>(Oprez na cesti!)</i>	<b>ZA KAPTOLČANE (NOVE BEŠINCE i KOMAROVCE):</b> <b>VIII. R; SUBOTA</b> u <b>11,00;</b> <b>VII. R; PETAK</b> u <b>11,00;</b> <b>VI. R; PETAK</b> u <b>11,00;</b> <b>V. R; PETAK</b> U <b>11,00;</b>	<b>IV. R; ČETVRTAK</b> u <b>19,00;</b> <b>III. R; ČETVARTAK</b> u <b>19,00;</b> <b>II.R; UTORAK nakon škole!</b> <b>I.R; SRIJEDA nakon škole!</b>
<b>Vratiti tunike i haljine! Podići slike i DVD-e iz 2014.!</b>		

- **POTVRĐENICI:** SUBOTA U 11,00; nastavljamo pripremu za Krizmu! U PETAK svi doći na svečanu misu župnog klanjanja u 11,00 sati!
- **ŽUPNO KLANJANJE:** Svi smo pozvani posvetiti dio dana u molitvi i klanjanju. Pogledajte raspored ili dođite kad vam odgovara!
- ❖ **RODITELJI PRVOPRIČESNIKA:** dostavite svoje obiteljske knjižice radi upisa Prve pričesti vaše djece. Možete poslati po djeci na vjeronauk.
- ❖ **Upisujemo misne nakane, godišnjice, samo 40 dana unaprijed!**

# QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 386/2015; 19. travnja 2015.

### III. USKRSNA-VAZMENA NEDJELJA „B“

**DRAGI PRVOPRIČESNICI: Vama i svima vašim dragim roditeljima, kumovima, rodbini i prijateljima ČETITAMO DAN PRVE PRICHESTI!**

*Sada ste postali sakramentalni sudionici u Euharistiji. Sada Vam je Isus još bliže i možete kušati slast zajedništva u njegovoj ljubavi. Nastojte uvijek biti u ljubavi s njime; čuvati se grijeha i redovito se pričešćivati, ukoliko ste spremni. Zato nastojte biti spremni; čuvajte se grijeha: Redovito molite i prisustvujte nedjeljnoj svetoj misi a po potrebi se ispovijedajte i tako njegujte čistu dušu koja će biti blagoslovljena Isusovom blizinom.*

*Čestitam vama, roditelji i kumovi što ste pratili svoju djecu na ovom putu rasta te i sami pokazali svojim dobrim primjerom put za Isusom u život.*

**Poštovani i dragi Župljani!**

*Poruka današnje nedjelje jest u tome da je jedna od oznaka kršćanskog života potreba stalnog obraćenja. Uvijek smo iznova pozvani na odlučivanje za Gospodina i ulagati sve svoje snage u izgradnju odnosa s Njime. Naša ranjenost istočnim grijehom i sklonost činjenju zla iziskuju stalan trud oko spasenja. Ipak, ono ne bi bilo moguće bez Božje milosti. A Bog nam milost nikada ne uskraćuje. Štoviše, Sina je svojega dao kao jamstvo ljubavi i zalag našega spasenja. Odgovorimo mu vjerom i poniznošću.*

**Iz čitanja današnje nedjelje!**

**Dj 3,13-15.17-19;** „Začetnika života ubiste ali Bog ga uskrisi od mrtvih!“

**Ps 4,2-4.7.9.;** „Obasjaj nas, Gospodine, svjetlom svoga lica!“

**1Iv 2,1-5a;** „On je pomirnica za grijeha naše i svega svijeta!“

**Iz Ev: Lk 24,35-48;** „Trebalo je da Krist sve to pretrpi i treći dan uskrsne od mrtvih!“ Petar tumači kao vjernik jer je shvatio. Pokušajmo i mi još jače vjerovati.

*Srdačno; vaš župnik Josip!*

**NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA TRAVANJ: OPĆA:** Da ljudi nauče poštivati i cijeniti stvorenu prirodu i brinuti se za nju kao dar Božji; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da progonjeni kršćani osjete utješnu prisutnost Uskrslog Gospodina i solidarnost cijele Crkve;

**BISKUPSKA:** Da u našim obiteljima ljudski život bude, od začeca do prirodne smrti, poštovan kao najsvetiji dar i najveća vrijednost.

*Ovim klanjanjem mi vršimo dužnost kojom želimo dati stalnu ljubav prema Isusu za njegovu ljubav a koja nam je za oči prisutna u Presvetom sakramentu.*

*Ovoga dana se ne prolazi pored crkve a da se ne navrati, barem nakratko, pokloniti Isusu i uputiti molitvu za sebe ali i za naše najmilije kao i za sve potrebe u svijetu.*

*Klanjanje neka predvode Pastoralni vijećnici ili organiziraju one koji će predvoditi. Može se moliti krunica, osobito Svjetlosna, Žalosna i Slavna. Može se čitati iz Svetog Pisma, osobito Ivanovo evanđelje (6,10,15,16 i 17. poglavlje) i sve tri njegove poslanice (osobito prva).*

<b>RASPORED KLANJANJA ZA SELA i ULICE:</b>	<b>VJEROUČENICI:</b>
<b>9,00: ČEŠLJAKOVCI i GOLO BRDO;</b>	<b>VIII., VII., VI. i V.R: 12,00; nakon mise do škole!</b>
<b>10,00: DOLJANOVCI i BEŠINCI;</b>	<b>III. i IV.R; u 18,00 do večernje mise;</b>
<b>11,00: SVEČANA MISA</b>	<b>I. i II. R; u 18,00 sa roditeljima.</b>
<b>12,00: nakon mise; ALILOVCI i svi koji neće moći u drugo vrijeme;</b>	<b>VIII. r: SUBOTA: U 11,00; vjeronauk</b>
<b>13,00: VETOVAČKA, RAMANOVAČKA, MAJSTORSKA, NOVI BEŠINCI;</b>	
<b>14,00: MALCA, ZAGRADSKA, TRG;</b>	
<b>15,00: KOMAROVCI, KOMAROVAČKA;</b>	
<b>16,00: POŽEŠKA, VELIČKA;</b>	
<b>17,00: VINOGRADSKA, ČEŠKA.</b>	
<b>18,00: RAMANOVCI;</b>	

**Dragi Prvopričesnici, evo prekrasnog sjećanja koje je zapisala sestra Lucija, vidjelica iz Fatime. Fatimu sam nedavno posjetio i zato me je dirnulo gledajući kako se mi danas pripremamo za Prvu Pričest. Evo što o svojoj prvoj pričesti ona sama pripovijeda. Odlučih vam dati ovaj prilog za obogaćenje:**

...  
*Lucija je tek bila navršila 6 godina života i mogla je ići na pripravu za Prvu Pričest koja se primala u sedmoj godini. No župnik ju je odbio dok ne navršši sedam godina, kako je uobičajeno. Lucija je tada gorko zaplakala. Njene suze je vidio svećenik koji je došao župniku u pomoć oko priprave za Prvu pričest i posvjedočio župniku da je Lucija najspremnija od svih za sakrament jer najbolja razumije otajstvo koje prima. Tada ju je župnik uključio među izabranike.*

Konačno je došao dan ,tako sretan dan, no koliko je trajalo dok nije kucnula deveta ura! Već sam odjenula svoju bijelu haljiinu, zatim me sestra Marija pavela u kuhinju da zamolim svoje roditelje za oproštenje, poljubim im ruke i primim njihov blagoslov. Nakon tog obreda majka mi je dala posljednje upute. Rekla mi je što da molim našega Gospodina, kad ga primim u svoje srce, i oprostila se sa mnom ovim riječima:

„Nadasve moli našega Gospodina da te učini sveticom.“

Te riječi duboko su mi se usjekle u srce; prve riječi koje sam, čim sam ga primila, rekla Našem Gospodinu. I danas još kao da slušam glas svoje majke kako mi ponavlja te riječi.

Sa svojim sam sestrama pošla na put prema crkvi kojim me je, da si prašinom ne uprljam haljinu, brat nosio na



ramenima. Bilo je puno djece. Stajali smo razvrstani u četiri reda od crkvena ulaza do pričesne klupe, dva reda dječaka i dva reda djevojčica: budući da sam bila najmanja, stavili su me pored anđela na pričesnoj stubi.

Počela je svečanost i što se više bližio čas kada ću u svoju siromašnu dušu primiti našega Gospodina, to mi je srce uzbuđenije i brže kucalo. Gospodin župnik sišao je među nas i redom nas pričestio anđeoskim kruhom. Imala sam tu sreću da budem prva. Dok je svećenik silazio s altara, osjetila sam da će mi srce iskočiti. A kad mi je na usne stavio božansku hostiju, obuzela me opuštenost i spokojan mir. Ispunjena nadnaravnim ugođajem, osjećala sam se tako obuzetom Božjom prisutnošću te sam vjerovala i mislila kako me prožima čitavu.

Uputila sam mu, dakle, svoju molbu:

**Gospodine, učini me sveticom, čuvaj moje srce čistim samo za Te!**

Tada mi se pričiniilo kako mi naš dobri Bog u dubini moga srca govori:

**Milost koju si danas primila živjet će stalno u tvojoj duši i donositi plodove vječnog života.**

Zanijela sa se u Boga veoma duboko. Služba Božja zavšila je istom nešto prije jedan sat poslijepodne, stoga što su susjedni svećenici okasnili i što su propovijedi i obnova krsnih obećanja dugo trajali. Moja je majka došla po mene misleći kako sam zbog slabosti onemoćala. Ja sam se pak osjećala toliko nasićenom anđeoskim kruhom te mi nije bilo do nikakve druge hrane. Otada sam izgubila tek i nagnuće koje sam imala prema stvarima ovoga svijeta, te sam se ugodno osjećala samo na nekom osamljenom mjestu, gdje sam se mogla sjećati radosti moje prve svete pričesti.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol  
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.  
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: [zu-kaptol@po.t-com.hr](mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr) /tel: 034 231-080